
Приватне підприємство „ ІНФОРМАУДИТ”  
Свідоцтво про внесення  до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності  

№ 4712 від 28.09.2017 р.,  
                                    03057 м. Київ, вул. Смоленська, 6, кімната 101 

  ЄДРПОУ 31058616 
 
 

І. ЗВІТ ЩОДО ОГЛЯДУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 Аудиторський висновок  

(Звіт незалежного аудитора) 
щодо огляду фінансової звітності  

Приватного акціонерного товариства «Реконструкція» 
за 2018 рік.   

           
1.1  АДРЕСАТ 

  
Аудиторський висновок (Звіт незалежного аудитора) призначається для 

управлінського персоналу Приватного акціонерного товариства «Реконструкція», огляд 
фінансової звітності якого проводиться, і може бути використаний для оприлюднення 
фінансової інформації товариством. 

 
1.2 ВІДОМОСТІ ПРО ТОВАРИСТВО 

 
Повна назва товариства Приватне акціонерне товариство «Реконструкція» 
Код за ЄДРПОУ 21604436 

Місцезнаходження: 03048, м. Київ, вул. Ернста Федора, 3-Б 

Номер та дата державної 
реєстрації 

№ 1 073 120  0000  010032 
Дата державної реєстрації: 17.05.1994 р.; 
Дата запису: 21.06.2006 р. 

Місцезнаходження 
реєстраційної справи 

Солом’янська районна в м. Києві державна адміністрація 

КВЕД 41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель 
(основний) 

 
 

1.3 ІДЕНТИФІКАЦІЯ ОГЛЯНУТОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 
Ми провели огляд фінансової звітності суб’єкта малого підприємництва Приватного 

акціонерного товариства «Реконструкція» станом на кінець дня 31 грудня 2018 року, що 
включає наступні форми: Баланс станом на 31.12.2018 р. (Форма 1-м), Звіт про фінансові 
результати за 2018 рік (Форма 2-м). Фінансова звітність товариства підготовлена згідно з 
вимогами  Положень стандартів бухгалтерського обліку (надалі – П(С)БО). Річна 
фінансова звітність складена на підставі даних бухгалтерського обліку товариства за 
станом на кінець останнього дня звітного року.  

 



1.4 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА 
СКЛАДАННЯ ТА ДОСТОВІРНЕ ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
 Управлінський персонал Приватного акціонерного товариства «Реконструкція» несе 

відповідальність, зазначену у параграфі 6 б) МСА 210 "Узгодження умов завдань з 
аудиту": 
         - за складання і достовірне подання фінансової звітності за 2018 рік відповідно до 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 
16.07.1999р. № 996-XIV та П(С)БО, а також вибір і застосування облікової політики; 
         - за внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
унаслідок шахрайства або помилки; 
        - за невідповідне використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності товариства на основі проведеного фінансового аналізу 
діяльності товариства у відповідності з вимогами МСА № 200 «Загальні цілі незалежного 
аудитора та проведення аудиту відповідно до міжнародних стандартів аудиту»; 
        - за початкові залишки на рахунках бухгалтерського обліку; 
        - за здійснювання господарських операцій; 
        - доказовість, повноту та юридичну силу первинних облікових документів; 
        - методологію та організацію бухгалтерського обліку; 
        - управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу адміністративну 
документацію. 

При підготовці фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
визначення здатності товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує 
ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 
цьому. 

 
1.5 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА ОГЛЯД ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
        Ми провели огляд фінансової звітності Приватного акціонерного товариства  
«Реконструкція», що додається, яка складається з балансу станом на 31 грудня 2018 р. та 
відповідного звіту про фінансові результати відповідно до МСЗО 2400  «Завдання з огляду 
історичої фінансової звітності». 
         Ми спланували і здійснили огляд фінансової звітності з метою отримання середнього 
рівня впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудитор 
виконав запити персоналові товариства та аналітичні й інші процедури огляду стосовно 
фінансових даних, унаслідок чого, він забезпечує нижчий рівень упевненості, ніж аудит.  
Огляд зазвичай значно менший за обсягом, ніж аудит, який проводиться відповідно до 
Міжнародних стандартів аудиту, а отже, не дає нам змоги отримати впевненість у тому, 
що нам стане відомо про всі значні питання, які можна було б ідентифікувати під час 
аудиту. Відповідно ми не висловлюємо аудиторську думку.  

 
1.6 ВИСНОВОК ЩОДО ОГЛЯДУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
Ми провели огляд фінансової звітності Приватного акціонерного товариства  

«Реконструкція», що додається, станом на 31 грудня 2018 р., а також відповідного 
звіту про фінансові результати за 2018 рік. 

Аудитор доходить висновку, що огляд не привернув його увагу до будь-яких 
важливих питань, які дають йому підставу вважати, що фінансова звітність 



Приватного акціонерного товариства  «Реконструкція» станом на 31 грудня 2018 р. 
не надає достовірну інформацію або не відображає достовірно в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан суб’єкта господарювання відповідно до Національних 
Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку.  

 
1.7 Пояснювальний параграф щодо безперервності діяльності суб’єкта 

господарювання 
 

          Припущення про безперервність господарської діяльності товариства, розглядається 
аудитом у відповідності до МСА 570 «Безперервність» як така, що продовжуватиме свою 
діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися або 
припиняти її. Це базується на суджені аудитора, а також на даних бухгалтерського обліку 
товариства та проведених бесід (наданих запитів) управлінському персоналу по даному 
питанню. 
         Не змінюючи нашої думки стосовно фінансової звітності, ми звертаємо увагу на 
ризики обумовлені зовнішніми чинниками, які пов’язані з наступним: з загальною 
економічною ситуацією в Україні; з можливим зміненням законодавства у сферах 
регулювання діяльності та оподаткування; з іншими чинниками. При цьому вважаємо, що 
управлінський персонал відповідно оцінює припущення про безперервність діяльності. 

 
ІІ. ЗВІТ  ПРО ІНШІ  ПРАВОВІ ТА РЕГУЛЯТОРНІ  ВИМОГИ 

 
2.1 Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства 

Розрахунок вартості чистих активів Товариства, здійснюється для порівняння 
вартості чистих активів із розміром статутного капіталу з метою реалізації положень 
статті 155 «Статутний капітал акціонерного товариства» Цивільного кодексу України, 
зокрема, п. 3: «Якщо після закінчення другого та кожного наступного фінансового року 
вартість чистих активів акціонерного товариства виявиться меншою від статутного 
капіталу, товариство зобов'язане оголосити про зменшення свого статутного капіталу та 
зареєструвати відповідні зміни до статуту у встановленому порядку. Якщо вартість чистих 
активів товариства стає меншою від мінімального розміру статутного капіталу, 
встановленого законом, товариство підлягає ліквідації». Вказаний розрахунок було 
здійснено у відповідності з Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку «Про схвалення Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих 
активів акціонерних товариств» від 17 листопада 2004 року № 485. 
          Станом на 31.12.2018 року вартість чистих активів Товариства складає  від’ємне 
значення в сумі 2354,6 тис. грн., що менше розміру статутного капіталу на 3119,20 тис. 
грн.    
         Таким чином, вартість чистих активів Товариства не відповідає вимогам чинного 
законодавства. 

 
 

2.2  Розкриття інформації про події, визначених частиною першою статті 41 Закону 
України «Про цінні папери та фондовий ринок» 

 
 Особлива інформація відсутня. 
 
  
 
 



2.3 Виконання значних правочинів 
 

         Аудитором отримані достатні та прийнятні аудиторські докази, що акціонерне 
товариство не здійснювало значних правочинів (10 і більше відсотків  вартості активів 
товариства) за даними фінансової звітності станом на 31.12.2018 р., відповідно до Закону 
України «Про акціонерні товариства». 

 
 

2.4 Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства 

 
Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для 

отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його 
внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків 
суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», 
аудитор виконав процедури, необхідні для отримання інформації, яка 
використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства. Аудитором були подані запити до управлінського персоналу  суб’єкта 
господарювання, які на думку аудитора, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може 
допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або 
помилки. Аудитором були проведені аналітичні процедури,  спостереження та перевірка. 
Аудитор отримав розуміння  зовнішніх чинників діяльності суб’єкта господарювання, 
структуру його власності та корпоративного  управління, структуру та спосіб 
фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки 
та огляди фінансових результатів. 
         Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства проводилась відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, 
що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». Під час аудиту ми не 
знайшли фактів та тверджень про шахрайство, які б могли привернути увагу аудиторів. На 
нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких дотримувався управлінський 
персонал підприємства для запобігання й виявлення шахрайства, є відповідними та 
ефективними.  
        Аудитор не отримав доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що 
фінансова звітність містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства. 

 
 

2.5 ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ 
 

Повна назва підприємства Приватне підприємство «ІНФОРМАУДИТ» 
Код за ЄДРПОУ 31058616 
Юридична адреса 03057, м. Київ, вул. Смоленська, 6, кімната 101 

Свідоцтво про внесення в 
реєстр суб’єктів 
аудиторської діяльності 

№ 4712 від 28.09.2017 р. видане Аудиторською 
Палатою України 

Сертифікат аудитора Прокопчук Костянтин Юрійович сертифікат  серія А 
№ 005483 від 22.07.2003 р., термін дії до 22.07.2023 р. 

 
                    
 
 
 



                  2.6 ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ НА ПРОВЕДЕННЯ ГЛЯДУ 
 

- дата та номер договору на 
проведення огляду 

№ 04-4 від 18 лютого 2019 р. 

- дата початку та дата 
закінчення проведення огляду 

01.03.2019 р. – 20.03.2019 р. 

 
 

                  Дата аудиторського звіту – 20 березня 2019 року                                    
 

 
       
              Директор  
ПП «ІНФОРМАУДИТ»                                                            К.Ю. Прокопчук       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


